



Все мы знаем о празднике 8 марта. Этот день ассоциируется с цветами, чем-то милым, и конечно - с большим количеством любви и внимания к женщинам, бабушкам и девочкам.

Однако, 8 марта - результат долгой борьбы.

Основательницей этого праздника стала Клара Цеткин. В 1910 году на форуме женщин в Копенгагене она призвала мир учредить Международный женский день 8 марта.

Причем подразумевался не тот формат праздника, к которому мы привыкли. Клара Цеткин хотела, чтобы в этот день женщины устраивали митинги и демонстрации, и тем самым обращали внимание общественности на свои проблемы.

К нам в Россию праздник попал через подругу Цеткин – пламенную революционерку Александру Коллонтай. Ту самую, которая покорила Советский Союз «большой фразой».

8 марта 1917 года состоялась женская демонстрация в Петрограде. В то время как два миллиона солдат погибли во время войны, женщины вышли с требованиями «хлеба и мира». Это историческое воскресенье приходится на 8 марта по григорианскому календарю. Так праздник стал официальным в СССР в 1921 году.

Теперь вы знаете историю и значение этого праздника!

Ясна Пищейко



*"Красота спасёт мир"*  
Ф.М. Достоевский



**Творческая минутка:**



## Мы съездили в музей "Бестиарий" и вернулись с репортажем

«Бестиарий» — музей удивительных существ, обитающих в волшебных мирах. Гости музея познакомятся с открытиями загадочного учёного по имени Вэйланд Тиберий Харроустоун.

Несмотря на то, что сам профессор Харроустоун таинственным образом исчез во время экспедиции в пещеру Сулавеси, результаты его исследований сохранились для потомков.



### Географическая минутка

Непал – это единственное королевство в мире, исповедующее индуизм (индуисты составляют около 80% населения). Индуистские храмы и буддистские гробницы расположены на всей территории королевства. Непал является местом рождения Будды.



### Историческая минутка

Первая мировая война послужила прологом и детонатором крупнейших революций, включая Февральскую и Октябрьскую 1917 года в России и Ноябрьскую 1918 года в Германии. В результате войны прекратили своё существование четыре империи: Российская, Австро-Венгерская, Османская и Германская. С чего же всё началось?



### Что бы почитать?

В этом месяце - журналы, которые вам понравятся

**Журнал** (фр. *journal* — дневник, подённая записка, от фр. *jour* — день, сутки) — печатное периодическое издание.

Сегодня невозможно представить себе нашу жизнь без различных газет и журналов. Даже несмотря на то, что на сегодняшний день доступ в интернет есть практически в каждом уголке Земли, журналы не перестают выпускать. Самая первая газета в мире появилась во Франции. Газета имела название "La Gazette". Это событие произошло в 1631 году. Стоит отметить, что главным редактором самой первой газеты был сам король Людовик XIII. Это тот самый король, которому служили не менее знаменитые мушкетеры.



RSPR 90-02130-Г-01



Адрес редакции и издателя: **197371**, Санкт-Петербург, Комендантский проспект, д. **21**, к. **3**, лит.А.  
ГБОУ Лицей № **554** Приморского района Санкт-Петербурга.  
Подписано к печати **31.03.21** Тираж до **100** экземпляров  
Пишите: [burkovva@gmail.com](mailto:burkovva@gmail.com)